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Uvod: v tej seminarski bom predstavil angleško kraljico elizabeto prvo. Povedal bom nekaj o njenem 
življenju in veljavi v svetu ter v njeni domači Angliji. Med koncem 15. stoletja je Anglija postala Velika 
Britanija. Do 1765 se je britanija razvila vodilno silo v Evropi in na svetu in imela velikanski kolonialni 
imperij.  
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Elizabeta je bila peta in zadnja vladarica iz Tudorske dinastije. Nasledila je svojo polsestro 
Marijo I. in Angliji vladala v času enega burnih obdobij njene zgodovine. Bila je protestantka.

Obdobje njenega vladanja se v okviru angleške zgodovine imenuje tudi elizabetinska ali zlata 
doba. Zaznamovalo jo je večanje angleške moči in vpliva širom sveta. V tem obdobju so 
ustvarjali dramatiki kot William Shakespeare, Christopher Marlowe in Ben Jonson. Sir 
Francis Drake je za časa njene vladavine kot prvi Anglež obplul svet, Francis Bacon je 
predstavil svoje filozofske in politične nazore, pod siroma Walterjem Raleighom in 
Humphreyjem Gilbertom pa se je začela tudi britanska kolonizacija Severne Amerike.

Elizabeta je bila jezljiva in včasih neodločna vladarica. Zadnja lastnost, ki so jo njeni 
svetovalci sprejemali z nepotrpežljivostjo, je kraljico pogosto rešila pred napačnimi porokami 
in političnimi odločitvami. Kot njen oče Henrik VIII. se je ukvarjala s pisanjem in 
pesništvom.

S kraljevskimi patenti je ustanovila nekatere znamenite organizacije, kot sta kolidž sv. Trojice
v Dublinu (1592) in Britansko vzhodnoindijsko družbo (1600).

Njeno vladavino je zaznamovalo previdno podeljevanje naslovov in dostojanstev. V 
angleškem plemstvu so bile v času njenega vladanja nove časti podeljene samo osemkrat: 
enkrat grofovske in sedemkrat baronske, v irskem pa samo enkrat baronske. Elizabeta je prav 
tako zmanjšala število članov tajnega državnega sveta (Privy Council) iz 39 na 19, kasneje 
celo na 14. 

Po Elizabeti, deviški kraljici, so imenovali nekdanjo angleško kolonijo v Severni Ameriki in 
današnjo zvezno državo ZDA, Virginijo. Njena predhodnica je bila Marija I. je bila angleška 
in irska kraljica od 6. julija 1553 ali od 19. julija 1533. Vladala je dosmrtno, nasledila pa jo je 
znana angleška kraljica Elizabeta I., njena polsestra, ki je v 16. stol. doprinesla k razvoju 
Anglije in utrdila položaj anglikanske cerkve. 
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Marija, četrta in predzadnja kraljica iz družine Tudor, je poznana po poskusu obnovitve 
katoliške cerkve v Angliji. Ker je obsodila najmanj 300 verskih upornikov, je znana tudi pod 
imenom Krvava Meri. Njena religiozna politika je bila ukinjena z njeno naslednjico Elizabeto 
I. 

Anglija (do združitve s Škotsko leta 1707 Kraljevina Anglija) je največja in najgosteje 
naseljena od dežel, ki sestavljajo Združeno kraljestvo Velike Britanije in Severne Irske. Ime 
Anglija se pogosto neustrezno in včasih tudi žaljivo uporablja kot sinonim za Veliko Britanijo
ali Združeno kraljestvo. Ime Anglija (angleško England) izhaja iz »Engla-land«, »dežela 
Anglov«, ki so se na otoku naselili v 5. stoletju n. š.

 

Drugi izrazi za Anglijo so še »Blighty« z istim pomenom ali še dom, domovina, iz 
hindijske »bila yati«, kar pomeni »tuj«; »ta zelena in prijetna dežela« iz pesmi Williama 
Blakea Jeruzalem. Izraz »Albion« sta uporabljala Plinij starejši in Klavdij Ptolemej v 1. 
stoletju glede na bele Dovrske čeri (latinsko »alba«).

Angleško zastavo, znano tudi kot križ sv. Jurija, sestavlja rdeč križ na belem polju.
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